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   1) Вычислить предел последовательности и обосновать результат, исходя из определения предела (по 
ε > 0  найти соответствующее ( )M ε ): 
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   Обоснуем полученный результат. По определению предела по Гейне 
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   Т.е. в соответствии с определением число 4 3  будет пределом последовательности ,n
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если ε∀ > 0  найдётся натуральное число M  такое, что для всех n M>  выполняется неравенство 
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Это неравенство справедливо для всех n , удовлетворяющих условию 
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т.е. для всех ( )Mn ε
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   2) Вычислить предел функции и обосновать результат, исходя из определения предела (по ε > 0  найти 
соответствующее ( )δ ε ): 
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   Вычислим предел: 
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   Обоснуем полученный результат. По определению предела по Коши 
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   Возьмём произвольное ε > 0  и найдём ( )δ δ ε= > 0  такое, что для всех x , удовлетворяющих неравенству 
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   Итак, взяв 
εδ =
6
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   3) Доказать по определению предела числовой последовательности, что lim
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   По определению, число 4 3  является пределом числовой последовательности n
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   Решим последнее неравенство относительно n : 
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   Следовательно, ( )N ε
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   Например, если ,ε = 0 1 , то ( )N ε = 41 ; если ,ε = 0 01 , то ( )N ε = 381 , и т.д. 

   Итак, ε∀ > 0  указано соответствующее значение ( )N ε . Этим доказано, что lim
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